



Сотрудники следственного управления СК России по Вологодской области приняли участие в новогодней благотворительной акции



Сотрудники Великоустюгского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Вологодской области приняли участие в ежегодной благотворительной акции «Добрая корзинка» и новогоднем мероприятии для семей, воспитывающих детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.

Организатором мероприятия выступило БУ СО ВО «КЦСОН Великоустюгского района». Новогодний праздник «Дорогою Добра» прошел на базе Великоустюгского многопрофильного колледжа. В нем приняли участие семьи с «особыми» детьми, представители организаций



города и района, студенческих и трудовых коллективов.

Участники праздника получили самые позитивные впечатления: «С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети встретились с Бабой Ягой и её сестрой, которые обманым путем похитили Снегурочку и хотели украсть у детей праздник, а так же с мышонком и поросенком, которые всеми силами старались вернуть детям Новый год. И конечно же, с главным новогодним волшебником – Дедом Морозом. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах, танцах и хороводах, и совместно со сказочными героями спасти Снегурочку и Новый год».

По окончании мероприятия детям были вручены долгожданные подарки, которые собраны в рамках благотворительной акции «Добрая корзинка».

Изображения



31 декабря 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1426386>